
 

 

 

 

 

日時 平成 23 年 10 月 15 日（土）午後 6 時 30 分から午後 8 時４５分 

会場 半田市役所 北館３階 本会議場 

 

議題 

 １．開会 

 ２．議長あいさつ 

 ３．議会報告 

   第一部：９月定例会（平成 22 年度の決算認定）の報告 

    ９月定例会の審議内容や結果について、総務、文教厚生、建設産業委員会の各委員長 

    及び議会運営委員会副委員長より報告しました。 

   第二部：議会からの新庁舎建設事業に対する中間報告 

    政策調査研究プロジェクトの座長より調査状況等の中間報告を行いました。 

   第三部：意見交換会 

・子育て、教育、福祉などについて 

 テーマについて市民の方からご意見等をいただき、文教厚生委員長及び議員がそれに答

える形で意見交換を行いました。 

・商業、道路、上下水道などについて 

 テーマについて市民の方からご意見等をいただき、建設産業委員長及び議員がそれに答

える形で意見交換を行いました。 

・新庁舎・病院、市役所の業務について 

 テーマについて市民の方からご意見等をいただき、総務委員長、政策調査研究プロジェ

クト座長及び議員がそれに答える形で意見交換を行いました。 

 ４．閉会 

 

 

 

 

半田市議会 議会報告会結果 

（平成 23 年 8 月 1 日から 9 月 30 日までの議会報告） 



女

27%

男

73%

来場者アンケートの集計結果 

（来場者約５0 名のうち、アンケート回収できたのは３０名） 

 

① □来場者の性別は？           □第一部の報告はいかがでしたか？ 

 

 

□来場者の年齢は？               □第二部の特別テ-マ報告は 

いかがでしたか？    

 

 

 

□来場者の居住地は？ 
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□第三部の意見交換会はいかがでしたか？      

●子育て、教育、福祉について          ●商業、道路、上下水道について 

 

 

●新庁舎、病院、市役所の業務について 
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□来場者アンケートの主なご意見 

 

・初めて参加させて頂きましたが、大変内容が面白かった。また参加したい。 

・難しい言葉を使わずにわかりやすい説明で良かった。 

・数名の議員の話し方はとても聞きやすかった。報告している間はかなり眠かった。 

・補足説明等が適格で、全体的に分かり易かった。 

・開かれた議会を標榜しているのに、紙面を読み上げるだけの報告にがっかりした。 

・アンケ－トの選択肢に「少し解りにくかった」をつけてほしい。補足説明は、司会者でなく委

員長以外の委員が行うとよいと思う。 

・報告を行う立場の議員の中で、一人の議員の態度が非常に悪い。座り方を気をつけて。 

・質問に対して分かり易い解答もありましたが、一部？？というものもあり。立場も行政の代弁

的になっていたように思う。 

・せっかくの機会ですので、議員個人のマニフェストについて聞かせてほしい。 

・意見を言われなかった議員の皆さんの意見が聞きたかった。 

・初めて参加しましたが、議員側が市民の質問によく答えていると思った。 

・新庁舎建設は難しい課題だが、議会の取り組みが弱いのでないかと感じた。 

・傍聴やＣＡＣを見ているとストレスがたまるが、本日参加して市議会に対する関心が持てるよ

うになった。 

・もう少し掘り下げた区長クラスの毎日の業務かかわる事が聞きたい。 

・第 1回の議会報告会のほうが良かった。 

・初めて参加したが、どの説明を解りにくかった。特に新庁舎については市側の考え方も含めて

具体的に説明してほしい。 

・今回は前回のアンケ－トを反映し運営上（司会も含めて）スム－ズであった。 

・断片的な内容が多く、行政に触れる部分があいまいであった。 

・公務員は一度決めたことを中々変えないので、良い方向に変更して最善の事業ができるよう頑

張ってほしい。 

・開催時間を検討してほしい。主催者が決めたテーマ以外にも質問が出せるようにしてほしい。 

 

 

□議会から報告を受けたい事 

 

・現在の学校、役所関係の地震対策の進捗状況が教えてほしい。 

・民間との格差が徐々に開いている傾向の中で、半田市職員（パートもふくむ人件費）について

少しでも公開してほしい。 

・財政の切迫から、市の合併問題について考えてもよいのではないか。 

・自治区に個別にかかわる事業について、議員からの報告がほしい。 

・議会報告会をＣＡＣで流してもらったらどうですか。 

・行政改革の進捗状況を報告してほしい。 

 


